Výroční zpráva o hospodaření a činnosti ve školním roce 2021/2022
Sdružení rodičů Slovanského gymnázia vykázalo v uvedeném školním roce tyto příjmy: 397 500 Kč se vybralo na příspěvcích od rodičů a 7 Kč činily úroky z běžného účtu. V dotčeném školním roce nebylo možné pořádat některé společenské akce. Z tohoto důvodu nefiguruje mezi položkami příjmu zisk z maturitních plesů, který běžně napomáhá financování aktivit maturantů. Spolu se zůstatkem 302 271 Kč z předchozího období, hospodařilo sdružení s částkou 681 132 Kč.
36 877 Kč bylo k dispozici na podporu zájmových činností, v desítce kroužků s různým zaměřením, které mohli studenti gymnázia bezplatně využít.
Příspěvek na maturity činil 30 800 Kč a vypracovaný systém motivující k výborným studijním výsledkům umožnil vyplatit úspěšným odměny v celkové výši 65 000 Kč.
Studenti Slovanského gymnázia jsou zdatní řešitelé znalostních olympiád a soutěží, zároveň se umisťují na předních místech sportovních soutěží. SRSGO hradí dopravu, ubytování a vyplácí odměny za umístění. Příspěvek na klání s literárním a historickým zaměřením činil 2 177 Kč, na sportovní soutěže 21 509 Kč a ostatní pak 60 362 Kč. Na startovné, jízdné a ocenění úspěšným účastníkům vědomostních soutěží a olympiád bylo v souhrnu vyplaceno 84 048 Kč.
Sdružení rodičů se finančně podílelo na organizaci projektového dne, jenž byl podpořen částkou 5 548 Kč. Pozornost byla věnována i opatřením eliminujícím výskyt negativních jevů, a proto bylo 22 440 Kč investováno do preventivních programů. 
Se změnou situace na východ od státní hranice, bylo ke studiu na Slovanském gymnáziu přijato pět ukrajinských studentů, kterým byla z prostředků sociálního fondu uvolněna částka 5 000 Kč na nákup školních pomůcek.
Vzhledem k mimořádnému opatření Ministerstva zdravotnictví, jak bylo zmíněno výše, bylo zrušeno konání akcí, na kterých Sdružení rodičů obvykle participuje, jako jsou Zahradní slavnosti, den otevřených dveří a plesy maturitních ročníků. Den otevřených dveří byl zájemcům o nahlédnutí do budov ústavu umožněn prostřednictvím modifikace známe počítačové hry Minecraft, jehož webhosting je z příspěvků financován. Část prostředků z rozpočtu mohla být směřována do zvýšení komfortu studia a za 137 168 Kč byla zakoupena nákladná sada Lego Robolab pro laboratorní práce ve fyzice a relaxační místnost vybavena počítači.
Celkové výdaje činily 520 390 Kč a byly o 92 810 Kč nižší než předpoklad. 
Ke 31. 8. 202 činil zůstatek v pokladně Sdružení 14 500 Kč a na běžném účtu 146 391 Kč.
Na činnost bylo vynaloženo 9 082 Kč. Tato částka zahrnuje úhradu IT specialistovi za úpravu spolkového software, kancelářské potřeby, poplatky bance a náklady na vypracování daňového přiznání. 

Dne 15. 9. 2022, zpracovala Ing. J. Kuncová.
